



№ 6  
(234)

# Пуч Локомотивного

8 АПРЕЛЯ  
2014 ГОДА

## В НОМЕРЕ:

**ОБНОВЛЕННАЯ  
СТРАТЕГИЯ - 2020**

Стр. 2

**«УТРО - 2014»  
ПРОЙДЕТ  
В ЧЕЛЯБИНСКОЙ  
ОБЛАСТИ**

Стр. 3

**В ЛОКОМОТИВНОМ  
СТАРТУЕТ «МАРАФОН  
ТВОРЧЕСТВА»**

Стр. 8



## МОДЕЛИ ЛОКОМОТИВНОГО ПОКОРИЛИ МОСКОВСКИЙ ПОДИУМ

### НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

#### ЗЛОУМЫШЛЕННИКИ ВЫНЕСЛИ ИЗ КВАРТИРЫ СТАРУШКИ 40 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В дневное время двое мужчин позвонили в дверь пенсионерки и сообщили, что им нужно проверить плиту. Пожилая женщина пустила злоумышленников. Пока один отвлекал хозяйку, второй нашел в квартире тайник с деньгами. В настоящее время ведется розыск преступников.

Несмотря на пожилой возраст, пострадавшая смогла четко описать злоумышленников. По словам 97-летней пенсионерки, двое мужчин представились сотрудниками газовой службы и зашли к ней в квартиру. Пока один мужчина делал вид, что проверяет плиту, второй зашел в комнату и стал искать деньги. «Клад» обнаружился под подушкой. Забрав 40 тысяч рублей, лжегазовщики скрылись.

— Первому мужчине на вид 20–25 лет, рост около 180 сантиметров, худощавого телосложения, темные волосы, одет в темную куртку, розовую рубашку. Второму мужчине на вид 20–25 лет, рост около 160 см, плотного телосложения, русые волосы. Одет в куртку серого цвета, бейсболку темного цвета, — сообщил сайту «Первый областной» в УВД Челябинска.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье «Кража». Также известно, что аналогичное преступление было совершено в Калининском районе. Там мужчина, представившись представителем газовой службы, зашел в квартиру 77-летней женщины и вынес 18 тысяч рублей. По описаниям пострадавшей удалось составить фоторобот злоумышленника. Всем, кому что-либо известно о любом из данных преступлений, необходимо обращаться по телефону 02.

<http://www.1obl.ru/>

#### ДЕЛЕГАЦИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ВЕРНУЛАСЬ С «АРХИМЕДА — 2014» С ДЕСЯТЬЮ МЕДАЛЯМИ И КУБКОВ РЕГИОНА

1-4 апреля делегация Южного Урала приняла участие в 17-м Московском международном Салоне изобретений и инновационных технологий «Архимед-2014». В его рамках проводился конкурс «Лучший инновационный проект», по результатам которого предприятия региона завоевали 10 медалей, в том числе 6 – золотых, 2 – серебряных, 2 – бронзовых, сообщает пресс-служба минэкономразвития Челябинской области.

На выставке было представлено 15 инновационных проектов и научно-технических разработок в области металлургии, машиностроения, строительства, сельского хозяйства. Коллективный стенд выгодно отличался оформлением и дизайном, что было отмечено международным жюри. Челябинская область получила Кубок региона и диплом «За активную работу по изобретательству и рационализаторству в регионе».

В ходе работы выставки южноуральскими организациями проведены переговоры с потенциальными партнерами и потребителями представленной инновационной продукции. Достигнут ряд договоренностей.

<http://pravmin74.ru/>

#### ДУБРОВСКИЙ: ВВОЖУ НОВЫЙ ФОРМАТ ПОСЕЩЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ТЕРРИТОРИЙ ОБЛАСТИ

Исполняющий обязанности губернатора Челябинской области Борис Дубровский вводит новый формат посещения муниципальных образований. Об этом глава региона заявил 7 апреля на аппаратном совещании с заместителями и членами правительства.

По словам Бориса Дубровского, дополнительно к «точечным рабочим поездкам» он

намерен проводить кустовые совещания с участием глав нескольких территорий. На них планируется обсуждать вопросы, обозначенные в послании губернатора, посвященном стратегии социально-экономического развития области до 2020 года, а также конкурентные преимущества территорий и пути их реализации. «Будут также обсуждаться общие для территорий муниципального «куста» проблемы и предлагаться пути решения», — уточнил губернатор.

Первое кустовое совещание будет проведено на этой неделе в Верхнем Уфалее. На него планируется пригласить глав «северных территорий», близких по типу проблем и социально-экономическим условиям. Это Уфалей, Кыштым, Карабаш, Нязепетровск. «Программа готовится и будет доведена до лиц, ответственных за подготовку рабочих материалов», — уточнил губернатор.

Он дал поручение министерствам экономики и промышленности усилить свою работу в свете того, что сейчас регион делает ставку на промышленные территории. «По итогам каждого такого совещания будут определены задачи, ответственные лица и ведомства, сроки исполнения и прогноз результатов», — пояснил Борис Дубровский. Он посоветовал своим подчиненным и главам не бояться вскрывать проблемы, которые иногда не видно из кабинетов.

<http://uralpress.ru/>

#### МЕДВЕДЕВ: ЗА МАХИНАЦИИ С ЕГЭ ПЕДАГОГИ ДОЛЖНЫ НЕСТИ УГОЛОВНОЕ НАКАЗАНИЕ

Премьер-министр России Дмитрий Медведев призвал обратить внимание на нарушения в прошлых экзаменационных кампаниях и не допустить злоупотреблений в будущем. В этом году ЕГЭ будут сдавать более 700 тысяч человек. Пункты приема ЕГЭ в этом

году обеспечат видеокameraми, 80% пунктов – металлоискателями.

Педагоги, пойманные на мошенничестве с ЕГЭ, должны привлекаться не только к административной, но и к уголовной ответственности, заявил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.

«Педагоги, при всем том, что у нас абсолютное большинство педагогов — прекрасные и бескорыстные люди, — но, тем не менее, если со стороны кого-то будут обнаружены манипуляции, нужно сделать так, чтобы они ответили и по административному, и по уголовному законодательству», — сказал Медведев на совещании с вице-премьерами.

Вице-премьер Ольга Голодец доложила, что система образования сегодня готова к приему ЕГЭ, первый экзамен состоится 21 апреля для тех, кто сдает его досрочно. По ее словам, в этом году к сдаче ЕГЭ предъявляются новые требования, которые касаются комфорта его сдачи. Все пункты приема ЕГЭ обеспечены видеокameraми, 80% пунктов приема в этом году будут обеспечены металлоискателями, добавила она.

По словам Голодец, в прошлом году по итогам ЕГЭ к административной ответственности было привлечено более тысячи человек, и за нечестную сдачу ЕГЭ были освобождены три руководителя системы образования в Республике Калмыкия, Ингушетии и Адыгее. «В этом году система доставки ЕГЭ и сам экзаменационный материал принципиально меняются, и надеяться на то, что какие-то регионы, которые раньше получали и делали это достоянием всей страны, в этом году не приходится», — сказала Голодец.

<http://ria.ru/>



# Мыслить глобально, действовать локально

Скорректированная стратегия социально-экономического развития Челябинской области ляжет в основу работы Бориса Дубровского на посту главы региона. В качестве основных направлений поставлены повышение благосостояния населения, модернизация социальной сферы и улучшение демографической ситуации, а также создание стабильных рабочих мест с достойным заработком.



В Челябинской области Стратегия-2020 существует уже семь лет. В настоящий момент в ней не только отражены конкретные целевые показатели, но и механизмы их достижения. Работа будет вестись именно в приоритетных направлениях, которые выявлены путем тщательных расчетов и обсуждений компетентными лицами возможных вариантов реализации Стратегии. Это позволяет учесть интересы ведущих предприятий и внешних инвесторов Южного Урала.

В обновленном варианте значительное изменение внесено в раздел развития социального блока. В нем определены несколько доминирующих показателей. Основной из них – увеличение продолжительности жизни минимум до 74 лет с нынешних 69. Как показывают расчеты, численность населения к 2020-му году резко не снизится. Она будет составлять около трех с половиной миллионов человек, но при этом существенно возрастет число людей пенсионного возраста. Почти в два раза за ближайшие шесть лет

планируется поднять заработную плату. Как отмечает Борис Дубровский, экономическая и строительная база позволяет увеличить обеспеченность жильем до тридцати квадратных метров на одного человека.

Челябинская область является уникальной по наличию ряда полезных ископаемых, среди которых одно из крупнейших в мире Саткинское месторождение магнетитов, крупнейшее в Европе Коелгинское месторождение белых мраморов, единственное в России Журавлиноложское месторождение каолиновых глин. Минеральные ресурсы сосредоточены в 300 месторождениях полезных ископаемых, имеющих промышленное значение. Это должно сформировать дополнительный инвестиционный спрос, способствовать созданию новых продуктов, имеющих более высокую стоимость.

Наличие свободных земельных угодий и мощный аграрно-промышленный комплекс, согласно Стратегии-2020, должны быть оценены по достоинству и стать основой для развития сельского хозяй-

ства. Зброшенныe промышленные площадки, обеспеченные инфраструктурой, будут вновь введены в оборот.

При доработке Стратегии-2020 не обошлось и без оптимизации расходов. Был проанализирован бюджет, в результате чего из него вычеркнули дублирующие, избыточные функции, упразднили некоторые должности. Это помогло сэкономить свыше полумиллиарда рублей. Признать то, что эта мера дала положительный результат, можно исходя из того, что по всем показателям качество работы не снизилось.

Также важный шаг в экономии бюджетных средств – это централизация госзакупок. Борис Дубров-

ский подчеркивает, что все закупки на сумму свыше полумиллиарда рублей теперь будут проводиться только после общественной экспертизы.

– Теперь работать будем с учетом всех замечаний и пожеланий. Безусловно, будем прислушиваться к мнению людей, брать во внимание все их обоснованные требования, и, исходя из этого, распределять бюджетные средства, – прокомментировал данную поправку глава Локомотивного городского округа Александр Мордвинов.

Навести порядок в ближайшее время придется и в дорожном хозяйстве. Выделяемые на ремонтные работы средства теперь будут

распределяться более рационально, усилится контроль над деятельностью организаций, занимающихся строительством дорог.

Не менее значительным фактором роста экономики региона признано развитие бизнеса. Предлагается увеличить поддержку предпринимателям, в том числе за счет обеспечения доступности дорог, воды, газа, коммунальных сетей, земельных участков.

По мнению экспертов, скорректированная Стратегия-2020 станет новой моделью социально-политического развития, которая позволит сосредоточить человеческие и концентрировать финансовые ресурсы на приоритетных для региона направлениях.

Ольга Слинкина



## Час от часу не легче

Уже к лету россиянам могут вернуть отмененное Дмитрием Медведевым зимнее время. 15 апреля народные избранники в первом чтении рассмотрят законопроект о переводе стрелок часов на час назад. Под документом уже подписались около 100 парламентариев из всех фракций.

Однако стоит отметить, что вопрос о возвращении зимнего времени должен быть решен правительством, и этот вопрос пока затягивается. В связи с этим Госдума возьмет на себя полномочия и может принять проект в первом чтении. При положительном исходе голосования документ может быть принят Советом Федерации и подписан президентом Владимиром Путиным.

Изменения затронут и вновь присоединенные к России субъекты. Так, Госсовет Республики Крым принял решение синхронизировать с 30 марта 2014 года исчисление времени на полуострове с московским временем.

Правительство приняло решение по возвращению зимнего времени еще в начале года, постановление о переводе стрелок часов должно было быть обнародовано после Олимпийских игр в Сочи. Тогда, правда, оставалось не ясным, переведут ли стрелки на час назад или вернуться к времяисчислению, когда переводят стрелки весной и осенью.

Перевод стрелок времени уже может случиться в эту осень. Стрелки на часах будут переводиться во всех регионах России. Отметим, что врачи до сих пор спорят, насколько необходим данный переход времени для нормального самочувствия человека.

Одной из основных причин ввода зимнего и летнего времени является экономия электроэнергии, которая необходима для освещения, а также создания более комфортных условий труда. С другой стороны, многие люди испытывают временные неудобства, связанные с переводом стрелок. По данным социологических опросов, более 40 % населения России ратуют за перевод часов два раза в год. К ним относится большая часть населения, которая хочет жить по сезонному времени, включает в себя молодежь до 35 лет, а также жителей малых и крупных городов.

С другой стороны, многие специалисты считают необходимым отказаться от летнего и зимнего времени, но все же перевести стрелки часов один раз зимой, что позволит перейти к поясному исчислению времени. Перевод стрелок два раза в год позволит синхронизировать время с большинством стран мира, что существенно упростит экономические контакты.

Что говорят на эту тему врачи?

– Перевод часов на зимнее время, наоборот, положительно сказывается на самочувствии людей. Так, риск инфаркта снижался на 21 процент. После того, как часы переводили на зимнее время, и люди получали один дополнительный час сна.

Некоторые специалисты также утверждают: исторически сложилось, что инфаркты чаще всего приходятся на утро понедельника. Вероятно, это связано с волнением перед началом новой рабочей недели и переключением режима сна и бодрствования, рассуждают ученые. В любом случае, ситуация усугубляется переходом на летнее время, сокращающим общие часы сна. Всего в ходе исследования было изучено порядка 42 тысяч случаев госпитализации с сердечным приступом.

В России переход на зимнее время был отменен в 2011 году. Парламентарии не раз предлагали вернуться к привычному времяисчислению, но вопрос был отложен до весны 2014 года. И вот это время наступило. Нам остается только ждать, к какому решению придет правительство.

Асель Кунтуова

## Кадетам – быть!

На днях состоялось совещание при главе округа. Александр Мордвинов пригласил директора, его заместителей по учебной и воспитательной части, преподавателей начальных классов и куратора кадетского корпуса школы №2. Основной темой разговора стало будущее кадетского движения.

В мае нынешнего года первые кадеты заканчивают начальную школу, как и освоение дополнительных военных, эстетических курсов и переходят в пятый класс. Быть ли им и далее кадетами, или с 1 сентября они станут обычными учениками? Этот вопрос волнует в первую очередь родителей, как и тех, кто на протяжении четырех лет с ноля создавал кадетское движение в школе Локомотивного. – Кадеты – это наша гордость, – сказала Маргарита Монаенкова, завуч начальной школы. – К тому же, дети почти весь день находятся под присмотром, что немаловажно для родителей, все у них по режиму. И для пятиклассников-кадетов необходимы прогулка, обед, режим.

– И важно сохранить этот дух братства, который сформировался в кадетских классах, – дополнила заместитель директора по воспитательной работе Людмила Максимова.

Но, для того, чтобы продолжить кадетское образование и на протяжении обучения детей в среднем звене, необходимы определенные финансовые затраты из местного бюджета. Во-первых, нужна ставка воспитателя, а не только классного руководителя; во-вторых, важно открыть дополнительные кружки по определенным направлениям. К тому же, вся материально-техническая база для кадетского образования находится в здании начальной школы. А, самое важное, что на данный момент не готова программа кадетского образования в 5-9-ых классах.

Выслушав все мнения и предложения, Александр Мордвинов поручил руководству школы до 1 сентября разработать программу развития кадетского движения для среднего звена общеобразовательной школы, изучить опыт других образовательных учреждений. Кроме этого, пройти лицензирование и аккредитацию по кадетскому образованию. Глава округа обратил внимание и на тот факт, что форма, отличающая кадетов, должна сохраниться и на время обучения в среднем звене.

Татьяна Гомова







– автомобиль ГАЗ 2705... идентификационный номер ХТН 270500W0065381... двигатель 40630A73132622...

Приложение № 1 к Решению Собрания депутатов Локомотивного городского округа от 04.04.2014 № 26 - р

Приложение №3 к Решению Собрания депутатов Локомотивного городского округа от 20.12.2013г. № 81 - р (в новой редакции)

ПЕРЕЧЕНЬ ГЛАВНЫХ АДМИНИСТРАТОРОВ ДОХОДОВ БЮДЖЕТА ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Table with columns: Код бюджетной классификации Российской Федерации, Наименование главного администратора доходов бюджета городского округа, кода бюджетной классификации российской Федерации, and detailed descriptions of each revenue category.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа... 1. Муниципальное образование Локомотивный городской округ – собственник муниципального имущества...

И.О. Начальника Управления экономического развития администрации И.В. Сладкова

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа... 1. Муниципальное образование Локомотивный городской округ – собственник муниципального имущества...

Форма бланка заявки ЗАЯВКА на участие в аукционе (полное наименование юридического лица, подающего заявку)

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку) именуемый далее претендент, принимая решение, об участии в аукционе по продаже муниципального имущества...

Заявитель М. П. И.О. Начальника Управления экономического развития администрации И.В. Сладкова

Примечание: Главными администраторами доходов по группе доходов « 2 00 00000 00 - безвозмездные поступления... являются уполномоченные органы исполнительной власти Локомотивного городского округа Челябинской области...

\* В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65-н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации...» бюджетный учет по указанным доходам ведется органами, осуществляющими кассовое обслуживание исполнения бюджетов и органами, организующими исполнение бюджетов...



Приложение № 2 к Решению Соборания депутатов Локомотивного городского округа от 04.04.2014 № 26 - р

Приложение № 5 к Решению Соборания депутатов Локомотивного городского округа от 20.12.2013г. № 81 - р (в новой редакции)

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ ПО РАЗДЕЛАМ, ПОДРАЗДЕЛАМ, ЦЕЛЕВЫМ СТАТЬЯМ И ВИДАМ РАСХОДОВ КЛАССИФИКАЦИИ РАСХОДОВ БЮДЖЕТА НА 2014 ГОД

(тыс. руб.)

Main budget distribution table with columns: Наименование, Код функциональной классификации, 2014 год, Сумма, тыс.руб.

Continuation of the budget distribution table with columns: Наименование, Код функциональной классификации, 2014 год, Сумма, тыс.руб.



# Из Москвы с победой!



В Москве с 22 по 27 марта проходил VI Российский Национальный фестиваль индивидуальности и эстетики «Best child model of Russia-2014» «Лучшая детская модель России – 2014». На этом фестивале Локомотивный городской округ представляли победители конкурса «Модель Локомотивного – 2013». Наш округ впервые был представлен на фестивале, но, не смотря на то, что первый блин обычно оказывается комом, наши дети под руководством генерального директора и преподавателя школы моделей «Подийум» Татьяны Кухарь, смогли завоевать самые высокие и почетные награды и титулы!

Шестилетний Богдан Кузнецов, инвалид с рождения, не смотря на это, занимается и побеждает! И результаты его трудов были видны на фестивале в Москве. Богдан получил номинацию «Лучший в рок стиле» и стал «Лучшей детской моделью России – 2014» в категории MINI (Мини), получив грант в размере 1.425 Евро, который пойдет на оплату участия в

Международном фестивале индивидуальности и эстетики «Маленькая модель Мира - 2014», который пройдет в Турции, в городе Анталия с 21 по 28 апреля. А также получил приглашение на Международный Каннский Кинофестиваль, на котором состоится модный показ детской коллекции французской марки VIQUIOUS enfants. Параллельно с показом будут проходить съемки полнометражного детского фильма «Cinq seconds plus tot» (рабочее название), в котором будут задействованы дети, участвующие в показе. Фильм – детская романтическая история по мотивам «Ромео и Джульетта».

Пятилетняя Кристина Носкова получила номинацию «Совершенство конкурса» и, показав на фестивале свой талант, исполнив показательное упражнение по художественной гимнастике, получила титул «2-ая Вице-Мисс -2014» в категории MINI (Мини) и получила грант в размере 600 Евро, который также пойдет на оплату участия в Международном фестивале индивидуальности и эстетики «Малень-

кая модель Мира - 2014».

Диана Сысуева - 12 лет, получила номинацию «Лучшее дефиле» в категории Little (Литл). Сейчас Диана готовится на другой фестиваль Little Top Model of Russia – 2015 «Якиманка», который также пройдет в Москве в 2015 году.

Богдан Кузнецов - 6 лет и Кристина Носкова - 5 лет, будут представлять Россию на Международном фестивале индивидуальности и эстетики «Маленькая модель Мира - 2014», который состоится на красивом морском побережье Турции в Анталии с 21 по 28 апреля 2014 года, пожелаем им удачи и новых побед!

Выражаю искреннюю благодарность Юрию Николаевичу Сысуеву, Алексею Владимировичу Кузнецову, Олегу Юрьевичу Носкову и генеральному спонсору Александру Владимировичу Замятину за оказанную помощь в организации поездки на фестиваль.

**Татьяна Кухарь,**  
**руководитель**  
**шкoly моделей**  
**«Подийум»**

## Сдали на «отлично!»

В 1991 году Татьяну Кухарь с 6 летнего возраста, по кастингу, отобрали в секцию художественной гимнастики ДЮСШ № 2 города Магнитогорск.

В 1992 году - на первых соревнованиях по общей физической подготовке девочку заметила и забрала к себе заслуженный тренер России Алла Семеновна Шилихина. Под ее руководством маленькая Таня из девочки, подающей надежды, превратилась в спортсменку, которая почти на каждом соревновании занимала первое место. И уже в 13 лет стала мастером спорта по художественной гимнастике.

Весь бесценный опыт, полученный от Аллы Семеновны, теперь уже Татьяна Владимировна, вот уже второй год в школе художественной гимнастики передает детям Локомотивного городского округа и г. Карталы.

Школа была открыта 1 декабря 2012 года. В данный момент ее посещают 37 детей в возрасте от 5 до 9 лет. В ближайшее время планируется открыть ещё одну группу в ДОУ №1, к занятиям готовы приступить 17 детей.

20 февраля 2014 г. по итогам проделанной работы, было проведено открытое занятие.

А уже 1 марта в Локомотивном городском округе прошли первые в истории контрольно-переводные соревнования по общей физической подготовке по художественной гимнастике.

На соревнованиях гимнастики сдавали 9 нормативов по общей физической подготовке. После сдачи нормативов по суммированию общих баллов были определены победители. В первом потоке 1 место заняла Полина Нюкина 2007 г.р., 2 место - Татьяна Почикова 2005 г.р., 3 место - Анастасия Коврина 2004 г.р. Во втором потоке 1 место заняла Анна Хованских 2008 г.р., 2 место - Вероника Новосёлова 2007 г.р. и 3 место поделили между собой Ангелина Зайниева 2007 г.р. и Виктория Лавренюк 2008 г.р.



В соревнованиях принимали участие 16 девочек от 5 до 9 лет. По итогам и суммированию общих баллов, все девочки переведены на 2 год обучения. Теперь гимнастки будут готовиться к следующим соревнованиям, которые планируется провести в 2015 году, но теперь уже на ковре и с предметами!

### ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципального этапа областного народного конкурса «Марафон творчества», посвященного Году культуры в России, 80-летию образования Челябинской области и 20-летию образования Законодательного Собрания Челябинской области

#### Учредители и организаторы:

- Законодательное Собрание Челябинской области;
- Министерство культуры Челябинской области;
- ОГБУК «Челябинский государственный центр народного творчества»;
- МБУК ДК «Луч» им. Гаджиева Г.А.

#### Цели и задачи конкурса:

- популяризация и пропаганда любительского самодеятельного творчества;
- выявление самобытных коллективов, отдельных исполнителей и авторов;
- повышение художественного уровня репертуара коллективов и исполнительского мастерства участников;
- обмен опытом и повышение профессионального уровня руководителей коллективов.

#### Порядок проведения конкурса:

Для подготовки и проведения конкурса создается оргкомитет из числа представителей Собрания депутатов Локомотивного г/о, руководителей учреждений культуры Локомотивного г/о, СМИ (Далее - оргкомитет конкурса, приложение №1).

Участниками конкурса могут быть любительские творческие коллективы, отдельные исполнители и авторы, мастера декоративно-прикладного творчества, художники. Участники конкурса могут представлять любые учреждения и организации Челябинской области вне зависимости от ведомственной принадлежности или заявляться, как самостоятельное физическое лицо, проживающее на территории Локомотивного г/о. Конкурс не предполагает для участников ограничений по жанрам и направлениям народного творчества, возрасту, творческому опыту.

#### Конкурс проходит в три этапа:

**Первый этап** – муниципальные конкурсы - проводятся в городских округах и муниципальных районах Челябинской области с февраля по май 2014 года.  
**Второй этап** – зональные конкурсы - проводятся с октября по ноябрь 2014 года.  
**Третий этап** – гала-концерт «Марафон творчества» - состоится в декабре 2014 года в городе Челябинске.

Муниципальный конкурс «5 звезд» проводится в соответствии с утвержденным положением.

Муниципальный конкурс «5 звезд» проводится в два этапа –  
**Первый этап** – закрытый отборочный тур с 21 по 23 апреля 2014 г.  
**Второй этап** – Гала – концерт (в форме конкурса) победителей отборочных туров 16 мая 2014 г.

Для организации и проведения муниципального конкурса создается организационный комитет и формируется состав жюри из числа специалистов по вокальному, хореографическому, театральному жанрам, депутатов Собрания депутатов округа, сотрудников городской администрации.

**Отбор участников конкурса проводится по следующим критериям:** художественный уровень представленных номеров, оригинальность лексического, композиционного материала, соответствие костюма и образа, музыкального оформления и стиля, сценическая культура, эмоциональность, артистизм.

#### Первый этап конкурса - муниципальный:

Участники концертных программ (номеров) муниципальных конкурсов имеют право представить на конкурс один творческий номер, а мастера декоративно-прикладного творчества и художники – не более 5 произведений. Форма заявки прилагается. Приложение № 2.3.

На основании решения жюри первого этапа конкурса, оформленного протоколом (Приложение №), определяются лучшие коллективы или индивидуальные участники (в том числе мастера прикладного творчества) – победители отборочного конкурса, которые получают право на участие во втором этапе Гала-концерте 16 мая 2014 года.

Заявки на участие направляются в МБУК ДК «Луч» им. Гаджиева Г.А. в кабинет №17 до 20 апреля 2014 г. Заявки, поданные позднее указанного срока рассматриваться не будут.

Фонограммы предоставляются на флэш-картах в формате mp3.  
**Второй этап конкурса – зональный:** состоит из пяти зональных конкурсов. Места проведения зональных конкурсов и состав участников определяются оргкомитетом конкурса по территориальному принципу.

Для определения победителей второго зонального этапа конкурса оргкомитетом создается жюри конкурса из числа авторитетных общественных деятелей, работников культуры и искусства, депутатов Законодательного Собрания.

По результатам проведения зональных конкурсов жюри определяет пять победителей в каждой зоне, которые удостоиваются звания «Лауреат областного народного конкурса «Марафон творчества», посвященного Году культуры в России, 80-летию образования Челябинской области и 20-летию образования Законодательного Собрания Челябинской области» и получают право выступить на гала-концерте. По решению жюри конкурса к участию в гала-концерте могут быть приглашены участники второго этапа, не вошедшие в число лауреатов конкурса.

После подведения итогов второго этапа объявляется интерактивное голосование телезрителей по выбору из 25 лауреатов 5 победителей конкурса, имена которых будут оглашены на гала-концерте.

**Третий этап конкурса – областной:** проводится в городе Челябинске и представляет собой Гала-концерт победителей конкурса.

В средствах массовой информации осуществляется подробное освещение всех этапов конкурса.

#### Подведение итогов конкурса

Пять лауреатов муниципального конкурса награждаются дипломами и правом принять участие в зональном этапе конкурса.

Двадцать лауреатов зонального этапа конкурса награждаются дипломами и денежными премиями. Размер премии при ее фактической выплате лауреату конкурса после исчисления и удержания из нее налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации должен составлять десять тысяч рублей.

Пять победителей областного этапа конкурса награждаются дипломами, денежными премиями и специальными призами. Размер премии при ее фактической выплате победителю конкурса после исчисления и удержания из нее налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации должен составлять тридцать тысяч рублей.

Финансирование расходов, связанных с проведением конкурса и выплатой премий, производится за счет средств, предусмотренных в законе Челябинской области об областном бюджете на соответствующий финансовый год.

Награждение победителей и лауреатов конкурса проводится в декабре текущего года на областном Гала-концерте.

Итоги муниципального этапа конкурса размещаются на официальном сайте МБУК ДК «Луч» им. Гаджиева Г.А. в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет» и публикуются в средствах массовой информации Локомотивного г/о.

Итоги областного этапа конкурса размещаются на официальном сайте Законодательного Собрания в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет» и публикуются в средствах массовой информации.

Дополнительную информацию по конкурсу можно получить в МБУК ДК «Луч» им. Гаджиева Г.А. в кабинете №17 или по телефонам 3-13-13, 3-15-39, 8-950-738-77-80

#### УЧРЕДИТЕЛЬ:

Администрация Локомотивного городского округа

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:** Гомова Т.П.

**ОТПЕЧАТАНО:** ЗАО «МАГНИТОГОРСКИЙ ДОМ ПЕЧАТИ», Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Адрес редакции: 457390 Челябинская обл.,

п. Локомотивный, ул. Мира 60, каб. 302

Тел. (факс) (35133) 3-52-88, E-mail: smi@kartaly.ru

Редакция за содержание рекламных объявлений

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Подписано в печать 08.04.2014 г в 11:00

Дата и время выхода номера 08.04.2014 г в 12:30

Тираж 1010 экз.

Заказ 1699 Объем 2 п.л.